Documentacion Propiedad d e GALA SOL S.A. PROHIBIDA SU REPRODUCCION Y USO SIN SU AUTORIZACION .

? 000.12.004
1

806.00.010

000.10.111 =

000.10.110

;_E NORMAS DE APLICACION PSEZ\,SgN :\LC fNCsE )fti'iii ’\:DTm Y
= FINO 20,05 +01 | *015 +0.2
FECHA NOMBRE MEDIO s01 | w02 | +03 | xos
Referencia Denominacion Materia Cantidad | Procedencia PROYECTADO l:lﬁl(;ASTO iz; 1015 j: Z:zz
000.10.110 |Tornillo Avellanado M4x10 DIN 963 Ac. Zincado 5 Comer cial < DIBWADO 02/10/01 | A. Alcala "’[')“*,‘\’“‘3315630 ‘Go'r‘;j’“:)das seglin :
000.10.111 |Tornillo Avellanado M4x15 DIN 963 Ac. Zincado 1 Comer cial R commoBADO | 02/10/01 | J.Lafuente
000.10.119 [Tormnillo Cilindrico A M4x25 DIN 84 Ac. Zincado 2 |Comerciad z|g|¢ Material:
000.10.162 [Tuerca hexagona M4 DIN 934 Ac. Zincado 1 Comer cial 8 g g LISTACOMPOSICION
000.12.004 [Remache Aluminio 3,2x9,5 POP Comer cial 4 Comer cial § o= DE PRODUCTO
005.31.036 |Placa Bornas G22-IAP (60x40) Comer cial 1 Comer cial % DEPARTAMENTO TECNICO
803.00.105 [Placa decaracteristicas Peg atina 1 Fabricacion g o | GALA SOL S A.
806.00.006 |Etiqueta Aviso de Tension Comercial 1 |Comercia £ f Peso: 26,30 Kg. Escala: SE ZARAGOZA (ESPANIA)
806.00.010 [Entrada linea trifasica 12A 1 Fabricacion - ——
806.02.010 [Conjunto interruptor 12A 1 Fabricacién 8 % Denominacion:
873.02.100 [Conjunto cuerpo motor bb-2 1 Fabricacion f{’ § CONJUNTO MOTOR bb-2/BB-2 2800
- — — — mm
994.00.001 [Tapa Bornes Amarilla Zogenleno 1 Fabricacion ,g? o Referencia: 873.%0.100




